

Победа в городской лыжной эстафете

31.01.2019 в городском парке проводились соревнования по лыжной эстафете среди школьников. Данное мероприятие проводится с целью пропаганды здорового образа жизни и привлечения учащихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Соревнования были градированы для детей разного возраста. Для 4-5кл дистанция составляла 500 м, для 6-7 классов – 1000 м, для 8-9 классов и 10-11 классов – девочки – 1000, мальчики – 1500м.

Учащиеся нашей школы успешно выступили в эстафете. Команда 6-7-х классов заняла I место среди школ города, а команда 4-5-х классов заняла II место. Ребята молодцы!



